Egr. Dott. Enrico Rossi

Presidente della Giunta Regionale Toscana

Egr. Dott.  Alberto Monaci

Presidente del Consiglio Regionale Toscana

Egregio Sig. Presidente,

è già qualche anno che, come Comitato Toscano contro le Ecomafie e Coordinamento Antimafia di Firenze, ci interessiamo ai problemi creati dalle infiltrazioni della criminalità organizzata in Toscana, (naturalmente in collaborazione con LIBERA Firenze e la Fondazione Antonino Caponnetto).

Durante questa nostra attività ci siamo resi  conto dell’importante ruolo che i cittadini possono svolgere come “sentinelle“ della legalità. È infatti sulla loro pelle che ricadono gli effetti degli abusi di potere e delle attività illegali.

Tuttavia questi cittadini, desiderosi di giustizia e di riconoscimento dei loro diritti, non trovano quasi mai un interlocutore istituzionale che prenda autorevolmente gli adeguati provvedimenti.

Ci sembrerebbe quindi molto opportuno che la Regione istituisse uno “sportello”, in cui i cittadini potessero portare le loro segnalazioni di attività illegali, naturalmente documentate,  assicurando da parte dell'istituzione un obbligo di risposta.

Sicuri che vorrà prendere in considerazione questa nostra proposta, restiamo in attesa di conoscere la sua opinione in proposito e inviamo i nostri migliori saluti e ringraziamenti,

Avv. Alessandro Mori

Presidente

Comitato Toscano contro le Ecomafie

